

# Muzsikált az erdő



A bátonyterenyei Makadi-tónál nyitotta meg az idei „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozatot *Pallagi László* vezérigazgató (EGERERDŐ Zrt.), *dr. Pethő József* OEE elnök és *Vanya Gábor*, Bátonyterenye polgármestere.

A festői helyszínen szépszámmú vendégsereg hallhatta, láthatta a Muzsla néptáncgyűtes és a fúvósok előadását. A tóparton párhuzamosan rendezett halászléfőző-verseny résztvevői is zenei kísérettel fogaszthatták el főztjüket.

A megnyitó utáni napokban Mátra községeiben szólaltak meg a hangszerrek. A díszletet többnyire az évszázados fák adták, de felzendült a muzsika templomban, bányában, megannyi természetes díszlet előtt is.

Kezdd bejáratozni *Szabó Lajos* erdőmérnök kolléga és *Ereznyán István* trombitaművész kezdeményezése. S jó, hogy az erdészek helyi társadalmá is messzemenő támogatást ad az évenként ismétlődő zenei eseménynek.

Nem véletlen, hogy a megnyitót megelőző sajtóbemutató az idén a Zeneakadémián volt, ahol *dr. Batta András* rektor méltatta a kezdeményezést. Nem mindennapi élmény volt a fenyvespusztai zárőnnepségen a környező hegycsúcsokról felelgető fúvósok „Muzsikál az erdő” fanfár produkciója.

Vegyük hát továbbra is komolyan a kezdeményezést, melyről Szabó Lajos írja.

„Mai felgyorsult világunkban nap mint nap érezzük a lélek és a természet pusztítását. Az aggasztó társadalmi természeti folyamatokat egyre többen próbálják megállítani. Művészek küzdenek lelki sívárság ellen, az erdészek, természetvédők az erdők, a természet megőrzéséért. Most létrejött egy összefogás művészek, erdészek és az ország kulturális életét, az erdőt féltő és felemelni akaró emberek között. A cél egy olyan aktív szabadidő eltöltési alternatíva megteremtése a térség lakóinak, turistáinak, gyermekeinek, mely kötődik mind a zenéhez, mind az erdőhöz. Hangoljuk rá magunkat a rendezvényekre! Szívjuk magunkba az erdő friss levegőjét, gyönyörködünk szépségeiben, és közben hagyjuk szabadon szárnyalni lelkünket! A résztvevők közelebb kerülnek a művészetekhez és az erdőhöz egyaránt. A zene segít abban, hogy a művészetek valóban megérintsék az embereket.”

Kép és szöveg: **Pápai Gábor**



Fotó: Ormos Balázs



Fotó: Ormos Balázs